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Company name: THERMOROSSI S.P.A.
Azienda:

Postal address: VIA GRUMOLO, N° 4
Indirizzo:

Postcode and city:

Codice postale e citta: 36011 ARSIERO (Vi)
Telephone number: 0445/741310

Numero di telefono:
E-mail address: INFO@THERMOROSSLIT
Indirizzo e-mail:

declare that the DoC is issued under our sole responsibility and belongs to the following product:
dichiara che la dichiarazione viene rilasciata sotto la propria responsabilita e si riferisce al seguente prodotto:

Apparatus model / Product: Stufa a pellet
Descrizione prodotto: Pellet stove
Trademark: THERMOROSSI S.P.A.
Marchio

Model/Type: BellaVista™ R Silent
Modello/Tipo: BellaVista™ R Plus

Date/Batch / Serial number:
Data/Numero di serie / di lotto:

L'oggefto della dichiarazione di cui sopra € conforme alla pertinente normativa di armonizzazione dell'Unione:
The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonisation legisiafion:

« Direttiva 2014/30/UE, EMCD
« Direttiva 2014/35/UE, LVD
e Direttiva 2011/65/UE, RoHS

e 2014/30/EU Directive, EMCD
e 2014/35/EU Directive, LVD
e 2011/65/EU Directive, RoHS

Sono state applicate le seguenti norme armonizzate e/o specifiche tecniche:
The following harmonised standards and/or technical specifications hav been applied:
EN 55014-1

EN 60335-1
EN 55014-2 EN 60335-2-102 EN 50581
EN 61000-3-2 EN 62233
EN 61000-3-3

EN 14785 tests carried out by the notified laboratory Kiwa Cermet Italia S.p.a (N.B. 0476) Viale Venezia, 45 31020
San Vendemiano (TV).

&R

| /)
-.H‘ Fimfo/Sigé

Arsiero, 16/03/2017 \
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Dichiarazione di prestazione in accordo con il Regolamento (UE) 305/2011
Declaration of performance according to Regulation (EU) 305/2011

Ne 70

Codice di identificazione unico del prodotto-tipo:

Unique identification code of the product type:

BELLAVISTA™ R SILENT, apparecchio per il riscaldamento domestico, senza acqua,
alimentato a pellet di legno

BELLAVISTA™ R SILENT, residential space heating appliance without water fired by wood
pellets

EN 14785:2006

Numero di tipo, lotto, serie o qualsiasi altro elemento che consenta l'identificazione del prodotto
da costruzione ai sensi dell'articolo 11, paragrafo 4:

Tyvpe, batch or serial number or any other element allowing identification of the construction
product as required under Article 11( 4):

BELLAVISTA™ R SILENT

Uso o usi previsti del prodotto da costruzione, conformemente alla relativa specifica tecnica
armonizzata, come previsto dal fabbricante:

Intended use or uses of the construction product, in accordance with the applicable harmonised
technical specification, as foreseen by the manufacturer:

Apparecchio per il riscaldamento domestico, senza acqua, alimentato a pellet di legno
Residential space heating appliance without water fired by wood pellets

Nome, denominazione commerciale registrata o marchio registrato e indirizzo del fabbricante a1
sensi dell'articolo 11, paragrafo 3:

Namee, registered trade name or registered trade mark and contact address of the manufacturer
as required pursuant Article 11( 5):

THERMOROSSI S.P.A. Via Grumolo, n° 4 36011 Arsiero (Vicenza)

Sistema o sistemi di valutazione e verifica della costanza della prestazione del prodotto da
costruzione di cui all'allegato V:

Svstem or svstems of assessment and verification of constancy of performance of the
construction product as set out in Annex V:

Sistema 3 e 4 / Svstem 3 and 4

Nel caso di una dichiarazione di prestazione relativa ad un prodotto da costruzione che rientra
nell'ambito di applicazione di una norma armonizzata:

In case of the declaration of performance concerning a construction product covered by a
harmonised standard:

L' organismo notificato KIWA CERMET ITALIA S.p.a. N° 0476 ha determinato il prodotto-
tipo in base a prove di tipo secondo il sistema 3 ed ha rilasciato il rapporto di prova 2001795
The notified laboratory KIWA CERMET ITALIA S.p.a. N° 0476 performed the determination
of the product tvpe on the basis of tvpe testing under svstem 3 and issued test report 2001795



Prestazione dichiarata / Declared performance

Specifica tecnica armonizzata:
Harmonized technical specification:

EN 14785:2006

Caratteristiche Essenziali
Essential characteristics

Prestazione / Performance

Sicurezza antincendio / Fire safety

Reazione al fuoco / Reaction to fire

Al

Distanza da materiali combustibili
Distance to combustible materials

Minime distanze / Minimum distances (mm):
posteriore / rear = 200

lati / sides = 400

frontale / firont = 1.000

soffitto / ceiling = -

pavimento / floor = -

Rischio di fuoriuscita di braci incandescenti
Risk of burning fuel falling out

Passa / Pass

7 Emissione di prodotti della combustione
Emission of combustion products

CO 65.0 mg/m3 Alla potenza termica nominale / Nominal heat
output
CO 429.0 mg/m3 Alla potenza termica ridotta / Reduced heat
output

Temperatura superficiale / Surfuce temperature

Passa / Pass

Sicurezza elettrica / Electrical safety

Passa / Pass

Pulizia / Cleanability

Passa / Pass

Maximum working pressure
Maximum operating pressire

-- bar

Temperatura fumi a potenza termica nominale
Flue gas temperature af nominal heat output

T 187 =C

Resistenza meccanica (per sopportare un
camino/una canna fumaria)
Mechanical resistance(fo carry a chimney/flue)

NPD {Nessuna Prestazione Determinata}

Potenza termica nominale / Nominal heat output
Potenza termica resa in ambiente / Room heafing output
Potenza termica ceduta all’acqua / Water heating output

8.98 kW
8.08 kW
--kW

Rendimento
Efficiency

85.36 % Alla potenza termica nominale / Nominal heat output
85.26 % Alla potenza termica ridotta / Reduced heat output

La prestazione del prodotto di cui ai punti I e 2 ¢ conforme alla prestazione dichiarata di cui al
punto 7. Si rilascia la presente dichiarazione di prestazione sotto la responsabilita esclusiva del

fabbricante di cui al punto 4

The performance of the product identified in points 1 and 2 is in conformity with the declared
performance in point 7. This declaration of performance is issued under the sole responsibility

of the manufacturer identified in point 4

Firmato a nome e per conto del fabbricante da
Signed for and on behalf of the manufacturer

Luogo/Place
Arsiero

(nome e fiunzione)

) o \ .
NS O T (name and title)

Data/Date
16/03/2017
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Dichiarazione di Prestazione
Declaration of Performance

Dichiarazione di prestazione in accordo con il Regolamento (UE) 305/2011
Declaration of performance according to Regulation (EU) 305/2011

Ne 75A

Codice di identificazione unico del prodotto-tipo:

Unigue identification code of the product type.

BELLAVISTA™ S PLUS. apparecchio per il riscaldamento domestico. senza acqua,
alimentato a pellet di legno

BELLAVISTA™ § PLUS, residential space heating appliance without water fired by wood
pellets

EN 14785:2006

Numero di tipo. lotto. serie o qualsiasi altro elemento che consenta l'identificazione del prodotto
da costruzione ai sensi dell'articolo 11, paragrafo 4:

Type, batch or serial number or any other element allowing identification of the construction
product as required under Article 11( 4):

BELLAVISTA™ S PLUS

Uso o usi previsti del prodotto da costruzione, conformemente alla relativa specifica tecnica
armonizzata, come previsto dal fabbricante:

Intended use or uses of the construction product, in accordance with the applicable harmonised
technical specification, as foreseen by the manufacturer:

Apparecchio per il riscaldamento domestico, senza acqua, alimentato a pellet di legno
Residential space heating appliance without water fired by wood pellets

Nome, denominazione commerciale registrata o marchio registrato e indirizzo del fabbricante ai
sensi dell'articolo 11, paragrafo 5:

Name, registered trade name or registered trade mark and contact address of the manufacturer
as required pursuant Article 11( 5):

THERMOROSSI S.P.A. Via Grumolo, n° 4 36011 Arsiero (VI)

Sistema o sistemi di valutazione e verifica della costanza della prestazione del prodotto da
costruzione di cui all'allegato V:

Svstem or systems of assessment and verification of constancy of performance of the
construction product as set out in Annex V:

Sistema 3 e 4/ System 3 and 4

Nel caso di una dichiarazione di prestazione relativa ad un prodotto da costruzione che rientra
nell'ambito di applicazione di una norma armonizzata:

In case of the declaration of performance concerning a construction prodiict covered by a
harmonised standard.

L' organismo notificato KIWA CERMET ITALIA S.p.a. N° 0476 ha determinato il prodotto-
tipo in base a prove di tipo secondo il sistema 3 ed ha rilasciato il rapporto di prova 2001795
The notified laboratory KIWA CERMET ITALIA S.p.a. N° 0476 performed the determination
of the product type on the basis of type testing under system 3 and issued test report 2001795



Prestazione dichiarata / Declared performarnce

Specifica tecnica armonizzata:
Harmonized technical specification:

EN 14785:2006

Caratteristiche Essenziali
Essential characteristics

Prestazione / Performance

Sicurezza antincendio / Fire safety

Reazione al fuoco / Reaction to fire

Al

Distanza da materiali combustibili
Distance to combustible materials

Minime distanze / Minimum distances (mm):
posteriore / rear = 200

lat1 / sides = 400

frontale / front = 1.000

soffitto / ceiling = -

pavimento / floor = -

Rischio di fuoriuscita di braci incandescenti
Risk of burning fuel falling out

Passa / Pass

¥/ Emissione di prodotti della combustione
Emission of combustion products

CO 47.0 mg/m3 Alla potenza termica nominale
output
CO 206.0 mg/m3 Alla potenza termica ridotta
output

! Nominal heat

! Reduced heat

Temperatura superficiale / Surface temperature

Passa / Pass

Sicurezza elettrica / Electrical safety

Passa / Pass

Pulizia / Cleanability

Passa / Pass

Pressione massima di esercizio
Maximum operating pressure

-- bar

Temperatura fumi a potenza termica nominale
Flue gas temperature at nominal heat output

T151°C

Resistenza meccanica (per sopportare un
camino/una canna fumaria)
Mechanical resistance(te carry a chimney/flie)

NPD {Nessuna Prestazione Determinata}

Potenza termica nominale / Nominal heat output
Potenza termica resa in ambiente / Room heating output

Potenza termica ceduta all’acqua / Water heating output

10.68 kW
10.68 kW
--kW

Rendimento

Efficiency

86.43 % Alla potenza termuca nominale / Nominal heat output

87.90 % Alla potenza termica nidotta / Reduced heat output

La prestazione del prodotto di cui ai punti 1 e 2 ¢ conforme alla prestazione dichiarata di cui al
punto 7. Sirilascia la presente dichiarazione di prestazione sotto la responsabilita esclusiva del

fabbricante di cui al punto 4

The performance of the product identified in points 1 and 2 is in conformity with the declared

performance in point 7. This declaration of performance is issued under the sole responsibility

of the manufacturer identified in point 4

Firmato a nome ¢ per conto del fabbricante da
Signed for and on behalf of the manufacturer

Luogo/Place Data/Date
Arsiero 07/05/2018

(nome e funzione)

(name and title)
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Legenda

Key

Termostato 95°

Thermostat 95°C

Micro vent. Ambiente

Micro room fan

Motoriduttore caricamento pellet

Pellet loading gearmotor

Spia Verde Green indicator light
Pressostato Pressure switch
Sonda fumi Smoke sensor

Motore Pellet Power

Pellet Power Motor

Sensore Hall Aspiratore fumi

Hall Sensor smoke suction unit

Termostato Riarmo

Reset thermostat

Ventilatore ambiente

Room fan

Aspiratore fumi

Smoke suction unit

Resistenza accensione

Lighting heater

Fus. 6,3 A

Fuse 6.3 A

Fus 0,5A Fuse 0.5A
Morsettiera Terminal block
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14, ARTIN—Y
14.1 PARTI DI RICAMBIO 1/6

70022596
Sponeiing completo

W /

&

( 70022596 \

Sportellino completo

10022797

14.2 PARTI DI RICAMBIO 2/6

-

70022713
\_Canalizzazione SX

(70022592

(70022792 )
L

( 70022782

(70020930

70022781 }

(70022653 }—
70022654 h

\_ Vite registrazione ,J

{ 70020968 A

Coperchio completo

70020930
Coperchio con staffa

70020928
Solo coperchio

£ TomaTit Y
\__Canalizzazione DX/

70016276
_Chiusura ispezione/

/70016737
Y\ Guarnizione_

!/ T0022591 y

\_ Guida singola /

/~ 7op20870 N

\_ Chiusura ispezione_J
70022653
&Guamizione/

60013596
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14.3 PARTI DI RICAMBIO 3/6

-
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/70022822 N\

l: Guamizione /
(60010185 )

(70010402 }____
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S 6
JI L
- ——
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Estrattore fumi
Id Y
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Guamizione /
\
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\_ Pannellino completo /
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\__Scheda comando )/
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\, Cavofiat /
(70015088 Pannello completo )

60011656 Interrutiore 0-1 )
CBODH?SO Termostato riarmo 125°c )

( 60011430 Spia verde )
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60013559 Scheda potenza
E Pressostato ) 70020032

i Supporto scheda

/ \
{_ 70015947 ) / \
~ / \ \

. , \
(60013891 ) (70020860 ) | (70016263 )

(70020857 )
/ 70022684 ™,

\_ Leverismo completo /'
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14.4 PARTI DI RICAMBIO 4/6
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Disco inferiore completo iy

T022668

\._Disco superiore completo

70022831
\__Guarnizione tenuta porta / 2,8m _J

| ——==)

70022830

70022825
70022626

70022625

70022029

/ 70022931 N

\_ Porta Completa /
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14.6 PARTI DI RICAMEBIO 6/6

T
| Yl
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/70022794 \
o Filtro aria J
4 60013554 :
\ \_ Ventialtore ambiente /
T e |
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-

T

[ 70020826
\_ AirBox Completo /
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